



## 207. конференција Тима; 30. септембар 2008.

**Зоран Красић:** Даме и господа новинари, сазвали смо ову конференцију за штампу да би уз помоћ новинара и медија покушали некако да обавестимо јавност о ономе што се већ дешава у Хашком трибуналу. Значи, нема више приче о најавама, већ је кренуло конкретно. А то конкретно треба да омогући да се оствари оно што је договорено, некада договорено са Ђинђићем, тај договор настављен са Тадићем, и за ових 20 дана видимо да највећи допринос у спровођењу тог договора поред Брамерца даје и Томислав Николић. Ми смо обавестили јавност благовремено шта се припрема и неко нам није веровао, и ти који нам нису веровали вероватно су очекивали и деманти с друге стране. Међутим, друга страна не демантује него потврђује све наше наводе и све наше процене у ком правцу иде поступак против Војислава Шешеља. Да не би било недоумица ја ћу прочитати, одмах да вам кажем да је ово све у јавном домену, о овоме можете слободно да пишете зато што су медији већ извештавали, нема ниједне поверљиве информације коју бих ја данас саопштио јер наравно не желим да саопштавам неке информације које би могле да погоршају ионако тежак положај Војислава Шешеља у Хашком трибуналу.

Значи, када је Тужилаштво тражило, и то је навело да се без алтернативе одлучи тако да се Војиславу Шешељу наметне бранилац. Тај захтев је формулисало на следећи начин, то су сви медији већ објавили пре 20 дана. Читам оно што је у медијима објављено. Значи, Тужилаштво је тражило под један; да се одмах обустави поступак док се не реши по захтеву за наметање браниоца. Као што вам је познато поступак је фактички био и обустављен јер је Тужилаштво тражило и добило сагласност од Претресног већа да изјави жалбу. Жалбено веће је пре десетак дана одбацило жалбу Тужилаштва и рекло да поступак мора да се настави. Други захтев Тужилаштва је био да се одмах додели независни заступник који ће доставити писмене поднеске у вези с тим да ли докази предочени у целокупном том подухвату Тужилаштва, тражи се наметање браниоца, да се независни бранилац о томе изјасни. Тај део захтева Претресно веће није усвојило. Трећи део њиховог захтева је био нешто што подразумева поштовање одлука Жалбеног већа одраније из 2006. године, а то је да се Војислав Шешељ изјасни о једном таквом захтеву Тужилаштва, и Војислав Шешељ је доставио и одговор на захтев и доставио је и одговор на жалбу. Са одговором на жалбу је успео, ми рачунамо да ће успети и са одговором на овај захтев. Али оно што је круна свега тога, што тражи Тужилаштво јесте наметање браниоца како Војислав Шешељ не би могао да се сам брани у судници. И тај део захтева садржи и следеће захтеве: да се Војислав Шешељ удаљи из предмета, да се удаље лица која су наведена као чланови тима за одбрану Војислава Шешеља, укључујући и његове сараднике, овде присутна његова три правна саветника Војислава Шешеља, и да то уради Секретаријат. Да се онемогући привилегована комуникација између Војислава Шешеља и чланова тима и да се Војиславу Шешељу забране посете и разговори како са бившим тако и са будућим неким сведоцима.

Војислав Шешељ до сада никада није био у прилици да разговара ни са једним сведоком, како Тужилаштва нити потенцијално сведоцима одбране и сведоцима одбране. Када је секретар, јуче, објавио ту своју одлуку којом се забрањују привилеговане комуникације, али да вам објасним шта значе привилеговане комуникације. Оне значе да Војислав Шешељ са једног телефона може да позове и да окрене један телефон који је познат Секретаријату у Србији и да са правним саветницима и са тимом који му помажу у припреми одбране се договара о својој одбрани. То право више Војислав Шешељ нема. Следећих месец дана он неће моћи да користи привилеговану комуникацију.



Привилегована комуникација је неопходна за право на одбрану. Каква је та комуникација ако сви могу да слушају шта се он договара са својим саветницима. Њему је, практично, сада забрањена одбрана. Није му забрањено, надамо се да му још није забрањено да буде у судници и да се сам брани, али како он сам да се брани, шест година у притвору, када не може да комуницира са људима који му на терену помажу, прикупљају документацију и шаљу информације које су неопходне за његову успешну одбрану. Значи месец дана је одлучено да Војислав Шешељ не може да користи тај привилеговани телефон који не сме да се прислушкује. Јер је наводно, секретар Хашког трибунала уверен у то да је та комуникација злоупотребљена а индиција за то и доказ за то је управо оно што је Томислав Николић објавио у медијима.

Томислав Николић је објавио нешто и представио да је то стенограм са неког састанка стручног тима са Војиславом Шешељем и ту је приказао нешто што треба да осликава неки разговор о нечему што се не тиче одбране, и на тај начин практично је Томислав Николић постао заштићени сведок Тужилаштва. Он је вероватно у статусу службеника Тужилаштва. Он је ишао чак и корак даље, у захтеву којим Тужилаштво тражи да се наметне бранилац Војиславу Шешељу, они су навели и да правни саветници и тим врши притиске на сведоке и да застра-



шује сведоке. Да би тај део захтева Тужилаштва Томислав Николић учинио вероватним он је прошле среде на насловној страници "Курира" изашао са информацијом да неко њему прети неком ликвидацијом, а то је намерно урадио зато што смо ми тог дана отишли у Хаг да посетимо Војислава Шешеља и нисмо ни знали да ли ће нам бити одобрена посета а он је то срачунао да кад се то објави да и ови саветници буду ухапшени у Хагу како би Војислав Шешељ остао без било какве помоћи, како би се онда у тишини завршио посао, елиминације и ликвидације Војислава Шешеља.



И ово све што ради у Србији, и ово што га власт толерише као неког, наводно, посланика, народног посланика, је у функцији спровођења договора који је постигнут на релацији Тадић-Брамерц-Томислав Николић-Мики Ракић безбедносне и све државне агенције које су усмерене против Српске радикалне странке и Војислава Шешеља. Зашто? Да би се остварило оно "водите га и не враћајте га више". То може да са уради уколико је Српска радикална странка слаба. И наравно, да ми користимо скупштинску говорницу да обавестимо јавност о томе да српски народ није колективни убица и да може мирно да посматра како неко планира, покушава да изврши убиство Војислава Шешеља. Судбина Војислава Шешеља у Хашком трибуналу готово да је идентична са Србијом. То некеме и делује, можда, као преувеличавање, али видите и сами Борис Тадић форсира ову причу, блокира рад Народне скупштине да се не би причало о Косову и Метохији, да се не би причало о Војводини, да се не би причало о социјалном положају грађана Републике Србије, да се не би причало о правосуђу, да се не би причало о томе ко кога финансира и ко ради прљаве послове за кога.

Они су блокирали Народну скупштину, убацили су вештачки тему, па чак морају да трпе и такве увреде попут оних кад каже Николић "мој мандат је у мом уепу". А сетите се сами да кад је донет Устав Републике Србије сви они су изашли за говорницу и рекли су: "Напокон сада је јасно да је власник мандата политичка странка и листа". И сада толеришу, кажу идемо правним путем. Правни пут би био било који пут у којем би незадовољна Српска радикална странка заштиту тражила пред Уставним судом. Не, правни пут јесте да нам се врати место председника Административном одбора, правни пут је да се констатују оставке свих ових посланика, па уколико ови грађани нису задовољни нека се обрате Уставном суду. Тако су радили кад је био у питању Г17 плус, тако су радили кад су у питању неки други посланици. Али Борис Тадићу, очигледно, није потребна ни нека нова већа већина него Томислав Николић као средство притиска према коалиционим партнерима. Јер у овој земљи и не постоји парламентарна већина, у овој земљи и не постоји већинска влада. Већ постоји такозвана секташка влада јер су се издвојили по секторима. Свако командује својим сектором. Просто сам изненађен да Млађан Динкић није предложен за гувернера у Америци. Ево сад ови проблеми са овим банкама он би то ефикасно решио као што је код нас решио. Замислите шта ради Борис Тадић. Он се понаша као већи като-

лик од папе, као већи католик од папе. На челу целе ове конструкције у Србији стоји Борис Тадић. И ми молимо да обавестите јавност да то нису неке слутње, да није то призивање, да нема овде измишљених детаља, већ Хашки трибунал потврђује све оно што ми унапред кажемо да ће да се деси. Позивамо грађане да се не мире са том чињеницом и да подигну свој глас због оваквог бруталног начина на који се тихо али сигурно иде ка ликвидацији Војислава Шешеља. Срби нису колективне убице. Сви треба да подигнемо глас. Када видимо да некога убијају треба да зауставимо убицу. Видите и сами, убица има више руку. Наравно доћи ће на ред и друга питања. Зашто се овако понаша Томислав Николић? Зар је могуће због једног амандмана? Зар је могуће због једног амандмана? Кога ће у то да увери?

Данас је наводно празник, Дан Уједињених нација, најалост и Хашки трибунал представљају да је у систему Уједињених нација. Ми смо пре недељу дана одржали Научни скуп под насловом и под називом "Поновни покушај судског убиства Војислава Шешеља у Хашком трибуналу". Неки људи су озбиљно разматрали то питање у Дому синдиката а Томислав Николић са својом малом групом грађана која се представља да су народни посланици петицијом испред Руског цара је покушавао да формира неку своју политичку странку. И тим гестом је показао да се не разликује од Мићка Албијанића. Он је на комеморацији Милошевићу дувао балоне на Тргу Републике и веселио се. Који је то морални суноврат Томислава Николића, процените сами. Ако има још неких питања поводом ове одлуке секретара, изволите. Ја се извињавам можда сам мало и забравио, Војислав Шешељ је синоћ добио и писмо упозорења. То је срочено као последње упозорење којим се предочава да ће, да се не изненади уколико у наредном периоду добије и забрану пријема посете. Како породице, тако и правних саветника. Да ли Војислав Шешељ има право на одбрану? Да ли то суђење може бити фер и правично? Оно што се дешава у судници је 39:0 за Војислава Шешеља. Али ово суђење које се дешава путем медија, у Народној скупштини и фактичким деловањем неких људи из Тужилаштва и ових људи овде у Србији показује да је то политичко суђење. Борис Тадић и Томислав Николић или Борис+Тома су изгледа већ осудили Војислава Шешеља. Само мали проблем имају један што им смета јака и популарна Српска радикална странка. Па имаће још већи проблем јер ће им свакодневно сметати све више грађана Републике Србије који не желе да буду колективне убице. То нека буде свакоме јасно. И поручите Борис Тадићу можда је ова мала група грађана у Народној скупштини каменчић у ципели Српске радикалне странке, али ће сигурно бити камен од неколико тона за Бориса Тадића. У то нема сумње.

Колико је опасна ситуација и колико је озбиљна ситуација до-



вољно вам говори и то да неће јавно да саопште, али многи посланици и Демократске странке и других странака у Народној скупштини не прихватају ово што се дешава са Томиславом Ни-



колићем. И они прозивају Бориса Тадића неким својим каналима, да прекине ово, јер ово вуче у суноврат. Србија иде у суноврат. Како је неко замислио да ће милиони и милиони грађана Републике Србије да седе мирно и да посматрају како неко покушава да убије Војислава Шешеља? Шта је са њиховим умом? Јер се помрачио тај ум? Изволите ако има неко питање.

**Новинар:** Могу ли ја?

**Зоран Красић:** Изволите.

**Новинар:** Од кога је добио ово писмо упозорења?

**Зоран Красић:** Од секретара.

**Новинар:** А како знате?

**Зоран Красић:** Па, имао је прилике да нас обавести преко неког другог броја телефона, а и објавили су медији синоћ. Интересантна ствар да су медији пре објавили неко што смо ми сазнали.

**Новинар:** Од секретара Трибунала?

**Зоран Красић:** Да, да. Ханс Холцијус, љубица Гојгић га зове Холтиус, због неких за нас потпуно схватљивих проблема, да не знамо холандски. Па ви знате да је Српска радикална странка добро обавештена и вероватно сте сигурни у то да правни саветници који помажу Војиславу Шешељу, најбоље знају шта се дешава у том предмету. Тако да немате потребе да сумњате у наше информације.

**Новинар:** Није било потписа, није.

**Зоран Красић:** Молим.

**Новинар:** Као званично писмо, или као незванично је то упућено Шешељу?

**Зоран Красић:** Како незванично?

**Новинар:** Па, од Секретаријата је дакле званично...

**Зоран Красић:** Па то није писмо, то је одлука. То је одлука секретара. Одлука секретара, молим вас. Одлука је секретара.

**Новинар:** Да ли постоје неки услови у том писму, пошто сте рекли да је то нека врста последњег упозорења, дакле, ако учини нешто, или ако и не учини...

**Зоран Красић:** Постоје две одлуке. Једна је одлука, којом се забрањује привилегована комуникација са правним тимом који му помаже у одбрани, а друго је, неко писмо, исто у форми одлуке, којом се буквално речено, прети Војиславу Шешељу, да секретар озбиљно размишља о томе да му укине и право на пријем посете у Притворској јединици.

**Новинар:** Због овог разлога, због чега је и онемогућена привилегована комуникација?

**Зоран Красић:** Како то они воле да кажу, секретар има основаног разлога да сумња, како се то каже. Међутим, зна се. Ту је заштићени сведок Томислав Николић. Он је нешто приказао као да је, хајде да кажем званично, и он је дао материјал, основану сумњу код секретара. Па читали сте, било је у новинама. Он се потрудио да прикаже тај стенограм као нешто аутентично и оригинално. Наравно да ми споримо то, али наше се не верује. Очигледно је да секретар више верује Томиславу Николићу, него Војиславу Шешељу и нама. Јадник изашао за говорницу и признао данас све. Потпуно несмислено. Нешто се дешава чудно с тим човеком. Да ли га плаши ова полицајка, што га прати са "шкорпионом"? Нема потребе да га чува од Српске ра-

дикалне странке и од грађана Републике Србије, али ја сам сигуран да је под пратњом, да не би побегао негде. Време ће да покаже о чему се све ради. Ми то стрпљиво и темељно радимо са циљем да спасимо живот Војислава Шешеља. То је ваљда свима јасно. Јер, онај други део око кривице и око осуде не долази у обзир, пошто је сада тренутно 39:0. Видећемо у среду послеподне, по неком распореду требало би да крене поново суђење, али о том потом. Не бих могао ништа да вам кажем у напред, јер не знам ни шта ће да буде. Значи, све информације које сте добили на овој конференцији за штампу су јавне, не подлежу никаквом ембаргу од стране Тужилаштва, нити од стране Хашког трибунала, с обзиром да сам на данашњој конференцији за штампу користио све агенцијске вести које су објављене овде. Наравно и Бета и Фонет и Тањуг и Б92, и Сенсе, и још неке агенције које ми пратимо, па ако може Бета да објави неку информацију, ми можемо да одговоримо поводом те информације. Знате и сами, јер на тај начин ми не кршимо ниједну обавезу. Узео сам за случај, за пример, само Бету или Сенсу, још бољи је извор података Сенсе пошто је темељнији. Нису само кратке агенцијске вести, него су комплетне информације. Изволите.

**Новинар:** А како тумачите чињеницу да је прошлог понедељка или уторка Драган Марковић Палма у емисији Студија Б баш наговестио да очекује да ће Војиславу Шешељу бити забрањена комуникација са правним саветницима и чак посета породице?

**Зоран Красић:** Ја мислим да он боље зна Томислава Николића од мене, Драган Марковић Палма је човек на власти па вероватно има неке своје канале којима сазнаје шта се дешава. Ми што причамо није шупља прича, то је свима јасно. Све што изнесемо за то постоји материјални доказ. Ето ми смо јуче причали у скупштини шта ће да се деси. Завршила се скупштина већ у седам сати се објавила вест да је секретар донео одлуку и послао ту одлуку и писмо. Да будем искрен прво смо сазнали од Б92 и од Фонета. Новинарка Фонета је позвала, каже јесте ли чули да је објављено, рекох први пут чујем, после тога смо стварно чули, добили ту информацију да је таква одлука донета. Изволите.

**Новинар:** Али опет не мислим за ову тему може нешто друго да поновите став о преднацрту ...

**Зоран Красић:** А не бисмо данас о томе, то ћемо и у Скупштини да причамо. Нама је тако стало да кад се одржавају ове конференције...

**Новинар:** Али да ли можемо да добијемо изјаву накнадно?

**Зоран Красић:** Немојте онда ћете ту изјаву да пустите а ову нећете да пустите. Знате, ево ми смо и посланицима скренули пажњу у Скупштини да у ходнику избегну те изјаве јер ће онда новинари то, главни и одговорни уредници то да убаце као прво а неће оно што је нама као странци најважније. Можемо сутра о томе да причамо, можемо прекосутра, нема никаквих проблема. Али дајте да се објави ово да спасимо човеку живот. Ето то је моја молба. Ако има још неко питање, ако нема много вам хвала. Пријатно.

## 208. конференција Тима; 5. октобар 2008.

**Зоран Красић:** Даме и господо, опет, да, наша недељна конференција за штампу тима који помаже Војиславу Шешељу у припреми одбране пред Хашким трибуналом. И данас ћемо искористити ову конференцију за штампу да обавестимо јавност о ономе што се дешавало протекле недеље у судници 1 Хашког трибунала где се одржавало суђење Војиславу Шешељу. Не бих хтео да коментарисем о том једном сведоку, он је још један у низу од 40 сведока за које је апсолутно засновано на бази и онога што је јавност имала прилике да види а добар део

суђења на коме је сведочио овај сведок је био затворен. Оно мало што је било на отвореном сасвим довољно указује да овај сведок није помогао тужилаштву да учини вероватним постојање било које тачке оптужнице против Војислава Шешеља. Међутим, у наставку тог суђења видели сте да су морали да се реше нека процена, статусна и како они то кажу административна питања. Имали сте прилике да чујете како се спроводи шиканирање Војислава Шешеља у Хашком трибуналу и имали сте прилике, у оном отвореном делу, да чујете да Тужилаштво



и судије прибегавају коришћењу једне лозинке а то је вероватно шифра неког сарадника тужилаштва Хашког трибунала, то је та, како су назвали, бивша десна рука. И они су одали признање бившој десној руци на ономе што је за протеклих месец дана урадила. Бивша десна рука је дала простор секретару да мисаоно извуче закључак да има основа да верује на бази информација које је дала бивша десна рука да се привилеговане комуникације злоупотребљавају односно да се не користе само за одбрану и припремање одбране већ и за неке друге основе што је у супротности са правом на привилеговану комуникацију. И, наравно, бивша десна рука је неки папир представила записником и то је сасвим било довољно да тужилаштво тражи односно да секретар донесе одлуку да се укину комуникације, привилеговане. Са гледишта одбране све ове друге комуникације су и релевантне, то морам да вам кажем. Привилегована комуникација значи да не постоји могућност и да је забрањено да било ко то прислушкује. Каква је сврха комуникације са Војиславом Шешељем ако то неко сад прислушкује? И наравно Војислав Шешељ је рекао да хоће и даље сам да се брани у датим околностима. Али и то користе као аргумент против Војислава Шешеља и тужилаштво и суд, то сте имали прилике да чујете, они једноставно окрећу ствари, да не бацају тежиште на то да ли је могуће укинути привилеговану комуникацију него кажу – па ако ви не комуницирате са својим браниоцима значи вама је потребан бранилац. То је тај део операције који ради Томислав Николић, на страну то што је чедоморник, што покушава да уништи нешто што је 18 година, на неки начин, стварао. Али на овај начин он показује на којој је страни. На оној страни која треба да спроведе налог да се Војиславу наметне бранилац по сваку цену јер су сви ти који учествују у том подухвату сигурни да Војислав то неће да прихвати а онда као последица штрајка глађу очекују да ће бити елиминација и физичка ликвидација Војислава Шешеља и онда ће сви у Србији да буду задовољни, који су на власти наравно, плус бивша десна рука јер су завршили своју мисију и ја сматрам да су ови моменти врло важни и за сам поступак у Хашком трибуналу који се води против Војислава Шешеља јер на овом терену, ово полувреме које се игра у Србији јасно показује да је бивша десна рука присталица оне реченице због које је Војислав и у Хагу а коју је изговорио Зоран Ђинђић – водите га и не враћајте га више. Томислав Николић је нашао и свој неки интерес да врши и чедоморство, нашао је интерес и да помогне да се ликвидира Војислав Шешељ јер и он сматра, као и Зоран Ђинђић, да Војислава Шешеља треба одвести и да га никада не треба вратити у Србију. И наравно да је морао и енглески и амерички амбасодор да се огласи, да су та два амбасадора морали да се огласе и да дају похвалу новом саучеснику.



Међутим, то није једини корак, ако читате новине видећете да Томислав Николић иде још даље. Он напада и сведоке одбране Војислава Шешеља. Прозива њих. Иде још даље. Сад више његова прича није о томе шта се десило од 5, 6 септембра до данас него се враћа у прошлост. Враћа се у прошлост јер жели да зада

тај последњи ударац и да заврши ту своју мисију коју је очигледно добио, да помогне онима који желе да елиминишу и ликвидирају Војислава Шешеља. И ми обавештавамо јавност да једноставно многи људи много боље могли да схвате о чему се ради и шта значи сваки потез Томислава Николића. Наравно, та група ће незнатно да се повећа за који дан, значи повећаће се са наводно још неким жртвама Војислава Шешеља. Видите каква је то игра, замена тезе. Војислав Шешељ у Хагу, шеста година како је у притвору је опасност за слободне људе. И наравно, ова констатација коју ћу да кажем никога не би смела да изненади – све ово што је урадио Томислав Николић и ова група људи која се налази око њега на најбољи начин свакодневно демонстрирају само једну ствар – да се ради о људима код којих постоје предиспозиције да се баве убиствима.

И следеће групе организованог и неогранизованог криминала ако би хтели да нађу неког извршиоца таквог кривичног дела слободно могу да га потраже код Томислава Николића јер је он показао да он и његова група испуњавају све претпоставке да се баве и тим послом. Сваком нормалном човеку је јасно да у време када се бори за живот Војислав Шешељ ова издаја и ово отпадништво пре свега има за циљ да помогне српским непријатељима да заврше прљав посао у Србији а очигледно тај посао нису могли да заврше за ових 6, 7 година јер је Војислав Шешељ у Хагу био сметња за то. Велика брана и велика препрека. И Војислав Шешељ ће и даље бити препрека свима онима, и из иностранства и из Србије који желе да растура Србију. Ваљда је јасно - питање Косова и Метохије није затворено, отвара се питање Војводине, отвара се питање да ли уопште постоји власт у овој земљи која функционише. Рањива Србија, незнатно ослабљена Српска радикална странка – то су предуслови оних који су претендовали растурање Србије, укључили су се у тај посао да би завршили ову прву етапу а то је физичка елиминација Војислава Шешеља. Е зато ми сваке недеље одржавамо ове конференције за штампу, обавештавамо јавност, идемо мало унапред са информацијама да би припремили јавно мњење, да би јавно мњење боље могло да схвати коју улогу имају поједини актери на политичкој сцени у Србији. И видите и сами да процес против Војислава Шешеља готово да никада није био у правним водама. Позив на право би било само обично покриће да би се Војислав Шешељ елиминисао из политичког живота Србије. И испред и иза те оптужнице стоји политика. И то се свакодневно доказује. Војислав Шешељ 6 година у Хашком трибуналу, у притвору, сам се брани са тешким условима, нема фер и правично суђење је кост у грлу како Борису Тадићу тако и бившој десној руци. Па нека се људи запитају како је то могуће да преко ноћи неко промени свој став и поглед на живот. Не политички поглед него поглед на живот. И те проблеме Војислав Шешељ треба да решава. Војислав Шешељ је непрекидна тема у Србији и ако је у Хагу. Како он да одговори на ове нападе? Чиме он да се служи? И то мало када укаже у судници Хашког трибунала или га прекидају или тај део редигују а јавност никако не може да чује. А и кад би то мало више користило они би опет рекли да треба да му се наметне бранилац. И кад у Хагу чујете да неко инсистира да му се наметне бранилац верујте тај заступа став вас треба убити господине Шешељ јер ви сте нам сметња, непремостива сметња. Сасвим је очигледно нема ни једног доказа за оптужницу, оптужница је лажна, како после 6 година они да признају, нису они пројектовани да признају. И уместо да се слави маестрална победа Војислава Шешеља бивша десна рука у коалицији са Тадићем ради супротно. Жели да помогне онима који су решили да убију Војислава Шешеља. Нема разлике између Томислава Николића, Бориса Тадића и оних који се брину о Војиславу Шешељу у Хашком трибуналу. Неки су само физички ближи па могу да непосредно заврше тај посао али ова двојица одавде гурају руку, потстичу ту руку. Те поруке које чујемо гласе отприлике слободно ви ликвидирајте Војислава Шешеља и неће бити никаквих проблема у Србији. То је та порука. Ако има неко питање изволите. Ако нема питања хвала вам, видимо се следеће недеље.